

## Posudek oponenta

Bakalářská práce: Případová studie amatérských hráčů tenisu

Autorka: Kateřina Mikulics

Práci tvoří 54 stran včetně seznamu literatury + přílohy. Využívá se 47 zdrojů. Nespecifický název práce je trochu nešťastně zvolen. Strukturovaný abstrakt vystihuje shrnutí práce a je informativní. Práce má logické a vyvážené uspořádání. Pouze kapitola výsledky by měla být samostatnou kapitolou. Teoretická část rozebírá tenisové přípravy a techniky úderů (některé zastaralejší zdroje) a pouze zde chybí rozebrání teorie tenisového herního výkonu včetně aktuální literatury! Jinak je tato část smysluplně sepsána.

Cílem je pouze první odstavec, druhý do této podkapitoly nepatří. Jedná se o případovou studii, kdy proběhla intervence a hodnotí se technika úderů před a po. Metody jsou patřičně zvoleny, avšak u pozorování jak přímého tak nepřímého není uvedeno, jak a co se pozorovalo a hodnotilo, postavení kamery atd. Způsob hodnocení není uveden ani u testování. Otázkou je, zda hodnocení nebylo subjektivní. Výtku mám i k anglickým slovům v tabulkách, určitě existují české ekvivalenty. Etická komise a IS přiložen. Výsledková část je hezky zpracována, pouze se setkáváme s termíny průpravné a herní cvičení, které by chtělo vysvětlit a rozebrat na základě teorie sportovních her v teoretické části. Diskuze je na bakalářskou práci nadprůměrně sepsána, především díky srovnání s jinými pracemi a vlastními myšlenkami, rozdělení do dvou podkapitol nebylo nutné. Závěr práce je shrnut včetně doporučení do praxe. Výtku mám pouze k tvrzení ohledně psychického zlepšení, které se v práci nijak neměřilo, a tudíž nepatří do závěru.

Z formálního hlediska je práce na dobré úrovni, drobné chyby v seznamu literatury. Autorka sestavila práci, která se nevěnuje závodnímu tenisu, pro její přínos není tak velký, avšak začínajícím hráčům dospělé úrovně se odborná literatura věnuje pomálu. Přes některé nedostatky je práce kvalitně zpracována splňuje požadavky na práci daného typu. Práci doporučuji k obhajobě.

Doplňující otázky:

Jak přesně probíhalo pozorování a hodnocení pozorování a testování?

Jaké byly limitace práce?

Máte nějaké porovnání zlepšení během této intervence se začínajícími mladými tenisty?

10.01.2023

PhDr. Jan Carboch, PhD.